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Pregunta 1

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La prevencion de los trastornos del suefio en el niflo pequefo, mediante el
establecimiento de rutinas, debe iniciarse:

Trieu-ne una:

C

a.

Los dos meses.

@

b.

Entre 4 y 5 meses.
P

C.

Hacia los 9 meses.
P

d.

A partir del afo.
P

e.

Cuando deje el chupete.

Retroacci6
La resposta correcta és: Entre 4 y 5 meses.

Pregunta 2

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta


https://aula.ifmil.com/course/view.php?id=426#section-5

Text de la pregunta
La presencia de una intumescencia mamaria en un recién nacido de dos semanas
de vida, acompafada de exantema maculo papuloso en la cara, hace pensar en:

Trieu-ne una:
c
a.

Infeccion por Candida albicans.
C

b.
Estafilococia de focos multiples.
P
C.

Hiperplasia suprarrenal congénita.
c

d.

Intolerancia a la leche.

@

e.

Es completamente normal.

Retroaccio
La resposta correcta és: Es completamente normal.

Pregunta 3
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En el lactante a partir de los 6 meses, mediante el Test de Hirschberg se puede
realizar un cribado de:

Trieu-ne una:
c
a.

Hipoacusia.
P

b.
Desarrollo psicomotor.
-
C.

Inicio de lenguaje.
@



d.

Estrabismo.

p

e.

Displasia de cadera.

Retroacci6
La resposta correcta és: Estrabismo.

Pregunta 4
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En un niflo de 18 meses el mejor parametro para valorar el estado de nutricion es:

Trieu-ne una:
P
a.

indice de masa corporal (IMC).
C

b.
Peso aislado.
G
C.

Perimetro craneal.
e

d.

Pliegue cutaneo interescapular.
@

e.
Relacionar peso y longitud.

Retroaccio
La resposta correcta és: Relacionar peso y longitud.

Pregunta 5

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta



Text de la pregunta
Son susceptibles de tratamiento farmacologico por hipercolesterolemia los nifios
mayores de 10 aflos que presenten:

Trieu-ne una:

@

a.

Colesterol LDL >160 mg/dL mas factores de riesgo.
P

b.

Antecedentes familiares de cardiopatia isquémica.
o

C.

Tabaquismo habitual.
C

d.

Obesidad.

pa

e.

Hipertension arterial mas sedentarismo.

Retroaccio
La resposta correcta és: Colesterol LDL >160 mg/dL mas factores de riesgo.

Pregunta 6

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La existencia de un llanto agudo caracteristico, es propio de:

Trieu-ne una:
C
a.

Espasmos del llanto.
-

b.

Deleccion Catch 22.

P

C.

Secuencia de Pierre Robin.
@

d.



Sindrome de Lejeune.
e

e.
Sindrome de Down.

Retroaccio
La resposta correcta és: Sindrome de Lejeune.

Pregunta 7
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Todos los derechos del paciente podrian resumirse en uno solo:

Trieu-ne una:
P

a.

Derecho de autonomia.
@

b.

Derecho a consentimiento informado.
P

C,

Libre eleccion de médico.
o

d.
Principio de equidad.
c

e.
Etica social pluralista.
Retroaccio
La resposta correcta és: Derecho a consentimiento informado.

Pregunta 8
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta



El primer signo de malnutricién en el nifo, es:

Trieu-ne una:
c
a

indice de Quetelet inferior a 15.
.

b.
Disminucion del pliegue adiposo cutaneo.
@
C.

Disminucion de la velocidad de crecimiento.
P

d.

Aparicién de zonas de alopecia.
P

e.

Anemia microcitica.

Retroaccio
La resposta correcta és: Disminucion de la velocidad de crecimiento.

Pregunta 9
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La clinica de la estenosis hipertréfica de piloro, se inicia habitualmente:

Trieu-ne una:
C
a.

en los primeros dias de vida.
-

b.
al introducir sélidos en la dieta.
@
C.

Hacia las tres semanas de vida.
e

d.

Alrededor de los tres meses.
e



e.
Al tomar leche de vaca.

Retroaccié
La resposta correcta és: Hacia las tres semanas de vida.

Pregunta 10
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La causa mas frecuente de vomitos recidivantes benignos hay que buscarla en:

Trieu-ne una:
C
a.

Gastroenteritis virales.
P

b.

Hernias hiatales leves.

P

C.

Espasmo pildrico.

®

d.

Errores en la alimentacion.
P

e.

Introduccion precoz de la fruta.

Retroaccio
La resposta correcta és: Errores en la alimentacion.

Pregunta 1
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El concepto de velocidad de crecimiento es importante en la valoracion de:



Trieu-ne una:
C
a.

Recuperacion de traumatismos 6seos.
e

b.

Estadistica poblacional.

@

C.

Valoracion dinamica de la talla.
o

d.

Analisis de la edad 6sea.

a

e.

Valoracién fisiologica de la pubertad.

Retroaccio
La resposta correcta és: Valoracion dinamica de la talla.

Pregunta 12
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La escala Denver Developmental Screening Test conocida como Escala de Denver
se emplea con la finalidad de:

Trieu-ne una:
@
a.

Valorar el desarrollo motor y cognitivo hasta los 6 afos.
o

b.

Evaluar precozmente rasgos de trastorno autista.
P

C.

Establecer el cociente intelectual.

P

d.

Valorar el lenguaje a los dos afos.

P

€.



Evaluar el desarrollo de la lecto escritura.

Retroaccio
La resposta correcta és: Valorar el desarrollo motor y cognitivo hasta los 6 afios.

Pregunta 13
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La presencia de adenopatias y esplenomegalia en un nifio con fiebre prolongada,
debe hacer pensar en:

Trieu-ne una:

C

a.
Dermatomiositis.
@

b.
Mononucleosis.
P

C.

Infeccion por parvovirus B19.
C

d.

Enfermedad de Kawasaki.
P

e.

Fiebre reumaticA.

Retroaccio
La resposta correcta és: Mononucleosis.

Pregunta 14
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Una correcta exploracion clinica, permite descartar la luxacion congénita de cadera,
para ello se emplea la maniobra de:



Trieu-ne una:
C

a.
Hirschberg.
c

b

Quetelet.
pa

C.

Abduccion asimétrica.
o

d.
Rotacién interna.
@
e.
Barlow y Ortolani.

Retroaccio
La resposta correcta és: Barlow y Ortolani.

Pregunta 15
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El objetivo de la Etica Médica o de la Bioética, fundamentalmente es:

Trieu-ne una:
P
a.

Establecer la equidad en las decisiones.
G

b.

Tener en cuenta la moral.
G

C.
Ayudar en la finalizacion de la asistencia.
@
d.

La inclusion de valores en la toma de decisiones.
P

e.
Analizar los valores personales del paciente.



Retroaccio
La resposta correcta és: La inclusion de valores en la toma de decisiones.

Pregunta 16
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En el desarrollo psicomotor de un nifio, el hallazgo de un signo de alerta:

Trieu-ne una:
P
a.

Indica practicar una resonancia magnética.
C

b.

Obliga a derivarlo para atencién precoz.
P

G,

Significa forzosamente un desarrollo anormal.
-

d.

Nunca es un trastorno reversible.
3

e.
Puede tratarse de un hallazgo transitorio.

Retroaccié
La resposta correcta és: Puede tratarse de un hallazgo transitorio.

Pregunta 17
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La exploracion de la agudeza visual mediante optotipos, es aconsejable realizarla:

Trieu-ne una:
P

a.



Segun factores de riesgo.
o

b.

Si existen antecedentes familiares.
®

C.

A partir de 3-4 afnos.

pa

d.

Después de los 6 afos.

P

e.

Solo es posible en adolescentes.

Retroaccié
La resposta correcta és: A partir de 3-4 afos.

Pregunta 18
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Como parte del desarrollo psicomotor, el gateo aparece en el nifio:

Trieu-ne una:
3
a.

A los 10 meses de edad.
P

b.
Hacia los 8 meses.
G
C.

Cuatro semanas antes de la marcha.
e

d.

Hacia los 6 meses.
P

e.
No tiene una edad precisA.

Retroaccio
La resposta correcta és: A los 10 meses de edad.



Pregunta 19
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El perimetro craneal de un lactante normal, en el percentil 50 de crecimiento, a los
seis meses de vida, suele ser de:

Trieu-ne una:

e.
46 cm.

Retroaccié
La resposta correcta és: 43 cm.

Pregunta 20
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Desde la Bioética se entiende que el profesional tiene una actitud paternalista,
cuando:

Trieu-ne una:
p

a.



Los padres imponen su criterio en la asistencia.
P

b.

Se da un trato paternal al adolescente.
p

C.

Se informa adecuadamente a los padres.
@

d.

El profesional impone su criterio al paciente.
P

e.

El trato del profesional es muy amigable.

Retroaccié
La resposta correcta és: El profesional impone su criterio al paciente.

Pregunta 21
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La mortalidad infantil, se considera.

Trieu-ne una:
P
a.

Cociente nacidos vivos y fallecidos anteparto.
P

b.
Fallecidos en el primer semestre.
G
C.

indice de calidad de asistencia primaria.
C

d.

Fallecidos en el primer mes de vida.
@

e.
Indicador de salud poblacional.

Retroaccio
La resposta correcta és: Indicador de salud poblacional.



Pregunta 22
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El concepto de fiebre prolongada en el nifio, se define por:

Trieu-ne una:
c
a.

Procesos febriles de repeticion durante 6 meses.
c

b.
Fiebre mas de 48 horas en menores de 5 afios.
@
C.

Fiebre termometrada de mas de 10 dias.
a

d.

Temperatura >38°C tras un proceso infeccioso.
C

e.
Fiebre >38°C que no cede a antitérmicos.

Retroaccio
La resposta correcta és: Fiebre termometrada de mas de 10 dias.

Pregunta 23
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Recién nacido de 15 dias de vida, peso al nacimiento 3.250g, lo traen a la consulta
por estrefiimiento desde hace una semana. Lactancia materna exclusiva. Peso actual
3.100g. Diagnostico mas probable:

Trieu-ne una:
p

a.



Enfermedad de Hirschsprung.
P

b.

Fistula ano rectal.

e

C.

Hipotiroidismo congénito.
@

d.

Hipogalactia materna.

o

e.

Estenosis hipertrofica de piloro.

Retroaccio
La resposta correcta és: Hipogalactia materna.

Pregunta 24
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Sélo uno de estos parametros es normal en el desarrollo del nifio:

Trieu-ne una:
P
a.

Control cefalico escaso a los 4 meses.
e

b.
Ausencia de sonrisa social a los 2
@
C.

Dirige la mano a objetos a los 6 meses.
G

d.

No se mantiene sentado a los 10 meses.
P

e.
Inicio de balbuceo a los 9 meses.

Retroaccio
La resposta correcta és: Dirige la mano a objetos a los 6 meses.



Pregunta 25
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En un nifo de cuatro afios, que presenta una convulsion febril sin complicaciones,
hay que descartar:

Trieu-ne una:
P
a.

Neumonia.
G

b.
Epilepsia.
®
C.
Meningitis.
P
d.
Intoxicacion.
C
e.
Sepsis.
Retroaccié
La resposta correcta és: Meningitis.

Pregunta 26
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La edad de mayor frecuentacion de urgencias por accidentes, es

Trieu-ne una:
P

a.
Primer ano de vida.



a

b.
De 2 a 3 anos.
P
C.

De 4 a 5 anos.
P

d.
Edad escolar.
P
e.
Adolescentes.

Retroaccio
La resposta correcta és: De 2 a 3 afos.

Pregunta 27
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Con el término de ginecomastia, nos referimos a:

Trieu-ne una:

C

a.

Distribucién ginecoide de la grasa.

@

b.

Aumento de tamafio mamario en el varon.
C

C.

Aumento de la glandula mamaria.
pa

d.

Inicio de pubertad en nifas.
C

e.
Equivale a telarquia prepuberal.

Retroaccié
La resposta correcta és: Aumento de tamafio mamario en el varon.

Pregunta 28



Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La Etica es una disciplina que tiene como objeto:

Trieu-ne una:
@
a.

Estudio de los valores en la toma de decisiones.
P

b.

Analisis de las creencias religiosas.
o

C.

Establecer las normas para una informacién veraz.
e

d.

Establecer unos valores morales universales.
e

e.
Evitar siempre los errores asistenciales.

Retroaccio
La resposta correcta és: Estudio de los valores en la toma de decisiones.

Pregunta 29
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En el cribado de la displasia de cadera del recién nacido, es basico:

Trieu-ne una:
@
a.

Correcta exploracién clinica.
o

b.



Detectar poblacion de riesgo.
P
C.

Ecografia de cadera.
o

d.
Valorar antecedentes familiares.
p
e.
Asimetria de pliegues cutaneos.

Retroaccié
La resposta correcta és: Correcta exploracion clinica.

Pregunta 30
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Ante la presencia de un estrefiimiento en un nifio de 8 dias de vida, la causa mas
frecuente es:

Trieu-ne una:
@
a.

Hipogalactia materna.
c

b.
Hipotiroidismo congénito.
P
C.

Fisura anal.
a

d.

Enfermedad de Hirschsprung.
e

e.
Atresia intestinal.

Retroaccio
La resposta correcta és: Hipogalactia materna.

Pregunta 31
Correcte



Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La actividad mas importante de prevencién secundaria en Pediatria es:

Trieu-ne una:

C

a.

Inmunizaciones pasivas.
®

b.

Cribado poblacional.

P

C.

Inmunizaciones activas.
C

d.
Educacioén sanitaria.
P
e.
Controles de Salud.

Retroaccio
La resposta correcta és: Cribado poblacional.

Pregunta 32
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En el recién nacido nos debe hacer sospechar en sindrome de Klinefelter, la
existencia de:

Trieu-ne una:
C
a.

Presencia de pterigium colli.
G

b.



Genitales ambiguos.
P
C

Longitud superior a p90.
P

d.

Testes en ascensor.

@

e.

Criptorquidia verdadera.

Retroaccié
La resposta correcta és: Criptorquidia verdadera.

Pregunta 33
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En la practica clinica, la valoracion de la masa grasa subcutanea, se realiza
mediante:

Trieu-ne una:
c
a.

Perimetro abdominal.
e

b.

indice de masa corporal.

«

C.

Tomografia computarizada (TC).
@

d.

Pliegue adiposocutaneo.
G

e.
indice de Benn.

Retroaccié
La resposta correcta és: Pliegue adiposocutaneo.

Pregunta 34
Correcte



Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Es un signo de alerta de alteracion en el desarrollo neurolégico en un nifio de 12 a
24 meses, la presencia de:

Trieu-ne una:

c

a.

Inicio de la marcha a los 16 meses.
®

b.

Presencia de ecolalias.

-

C.

Perimetro craneal en p10.
P

d.

Malposicion de los pies.

a

e.

Pabellones auriculares con dismorfia.

Retroaccio
La resposta correcta és: Presencia de ecolalias.

Pregunta 35
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La medida mas importante en prevencion primaria, es:

Trieu-ne una:
@
a.

Vacunacion.
o

b.



Cribado metabdlico.
e
C.

Administraciéon vitamina K.
G

d.

Educacion dietética.
o

e.
Escolarizacion adecuada.

Retroaccié
La resposta correcta és: Vacunacion.
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Pregunta 1
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Text de la pregunta
El sindrome de Volkmann se caracteriza por:

Trieu-ne una:

P

a.

Miopatia progresiva.

P

b.

Sordera sensorial y piebaldismo.
P

C.

Displasia Osea.

@

d.

Isquemia compartamental.
C

e.

Talla baja y retraso mental.

Retroaccid
La resposta correcta és: Isquemia compartamental.

Pregunta 2
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La piramide de los alimentos sitla en la base los alimentos:

Trieu-ne una:
P
a.

Que deben evitarse de forma continuA.
pa

b.

Con mayor contenido en fibra absorbible.
P

C.



Mas ricos en vitaminas.
G

d.

Con mayor contenido caldrico.

@

e.

Que deben ser consumidos en mayor proporcion.

Retroaccio
La resposta correcta és: Que deben ser consumidos en mayor proporcion.

Pregunta 3

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
¢Cual de estos factores no esta relacionado con la obesidad primaria?:

Trieu-ne una:
C
a.

La obesidad en los padres.
p

b.

La etnia.

P

C.

El nivel socioecondmico.
@

d.

La pubertad retrasada.
pa

e.

La inactividad fisica.

Retroaccio
La resposta correcta és: La pubertad retrasada.

Pregunta 4
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El tratamiento de eleccion de la pitiriasis rosada de Gibert es:

Trieu-ne una:
c



a.
Antifdngicos topicos.
o
b.
Antibidticos tdpicos.
@
C.

No tiene tratamiento.
P

d.
Antibioticos orales.
o
e.
Corticoides locales.

Retroaccié
La resposta correcta és: No tiene tratamiento.

Pregunta 5
correcte
Puntuacié 0,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En relacién a la administracion de vacunas en un nifio inmigrante, es aconsejable:

Trieu-ne una:
P
a.

Considerarlo no vacunado.
o

b.
Aceptar solo las vacunas documentadas.
@
C.

Establecer un plan individualizado.
P

d.

Aceptar la informacion de la familia.
o

e.
Iniciar calendario segun edad.

Retroaccio
La resposta correcta és: Establecer un plan individualizado.

Pregunta 6
Correcte



Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Con respecto a los probidticos es cierto que:

Trieu-ne una:
®
a.

Son microorganismos Vivos.
A

b.
Son fitonutrientes.
P
C.

Son hidratos de carbono que regulan la flora bacteriana intestinal.
P

d.

Reducen la absorcién de ColesterolLDL.

P

e.

Inhiben el crecimiento de las bacterias no patdgenas.

Retroaccio
La resposta correcta é€s: Son microorganismos Vivos.

Pregunta 7
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Las formulas artificiales a diferencia de la leche materna, suelen contener

Trieu-ne una:

P

a.

Oligosacaridos como hidratos de carbono.
®

b.

Mas cantidad de acido ascorbico.

P

C.

Mas calcio biodisponible.
-

d.
Mas colesterol.



c

e.
Menos hierro en forma de sales.

Retroaccié
La resposta correcta és: Mas cantidad de acido ascérbico.

Pregunta 8

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En un niflo con obesidad, fenotipo normal, talla en p90 y velocidad de crecimiento
normal, la etiologia mas probable es:

Trieu-ne una:

C

a.

Hipotiroidismo.

c

b.

Genética.

P

C.

Obesidad primaria.
@

d.

Obesidad secundaria.

Retroaccié
La resposta correcta és: Obesidad secundaria.

Pregunta 9

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En relacidn a su aspecto corporal, la pregunta “;Soy normal? Se suele plantear, en:

Trieu-ne una:

c

a.

Escolar de 6 a 10 afos.
@

b

Adolescente de 11 a 13 afos.
e



C.

Adolescente de 14 a 17 afnos.
o

d.
Adolescencia de 17 a 20 anos.
P
e.
En cualquiera de estas etapas.

Retroaccio
La resposta correcta és: Adolescente de 11 a 13 afios.

Pregunta 10
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El eritema polimorfo, puede estar inducido por:

Trieu-ne una:
C
a.

Infecciones bacterianas.
.

b.

Medicamentos.
P

G

Algunas infecciones virales.
@

d.

Las tres causas anteriores.
o

e.
Es un proceso idiopatico.

Retroaccio
La resposta correcta és: Las tres causas anteriores.

Pregunta 11

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La alopecia areata o pelada, se puede asociar a procesos autoinmunes como:

Trieu-ne una:



c

a.
Vitilego.
.

b.

Lupus.

e

C.
Artritis.
c

d.
Tiroiditis.
®

e.

Todas las anteriores.

Retroaccio
La resposta correcta és: Todas las anteriores.

Pregunta 12
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El factor mas importante en el tratamiento de la obesidad infantil, es:

Trieu-ne una:

c

a.

Limitacion absoluta e las “chuches”.

@

b.

Colaboracion del nifio. Reforzar con aspectos estéticos.
P

C.

Evitar la merienda.
G

d.
Tomar decisiones tajantes.

Retroaccié
La resposta correcta és: Colaboracion del nifio. Reforzar con aspectos estéticos.
Pregunta 13
Correcte

Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta



Text de la pregunta
Las fracturas en el nifio pueden presentar secuelas a largo plazo cuando tienen
alguna de estas caracteristicas:

Trieu-ne una:
c
a.

Son fracturas con minuta.
j

b.
Fracturas diafisarias por rotacion.
P
C.

Cuando afecta la capsula articular.
e

d.

Si incluye el orificio nutricio del hueso.
@

e.

Afectan el cartilago de crecimiento.

Retroaccio
La resposta correcta és: Afectan el cartilago de crecimiento.

Pregunta 14

Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En los jovenes y adolescentes de nuestro entorno existe una creciente tendencia a
la obesidad, entre sus multiples causas se puede encontrar

Trieu-ne una:

c

a.

Bajo consumo de proteinas animales.
3

b.

Elevado consumo de bolleria.

o

C.

Alto consumo de legumbres.
e

d.

Elevado consumo de aceite de oliva.
G



e.
Falta de grasas saturadas en la dieta.

Retroaccié
La resposta correcta és: Elevado consumo de bolleria.

Pregunta 15
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En términos conceptuales la obesidad se puede definir como:

Trieu-ne una:
P
a.

Alteracion de la conducta alimentaria.
G

b.
Trastorno genético
e
C.

Disfunciéon hormonal multiple.
@

d.

Alteracion del balance energético.
o

e.

Trastorno funcional de la leptina.

Retroaccio
La resposta correcta és: Alteracion del balance energético.

Pregunta 16
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La mutilacion genital femenina es una practica mas frecuente en:

Trieu-ne una:
P
a.

Sudeste asiatico.
3

b.
Africa subsahariana.



c

G,

Islas del Caribe.
.

d.

Musulmanes practicantes.
pa

e.
Practicantes del taoismo.

Retroacci6
La resposta correcta és: Africa subsahariana.

Pregunta 17
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La dermatitis herpetiforme o enfermedad de Duhring, se puede asociar
clinicamente a:

Trieu-ne una:
3
a.

Intolerancia al gluten.
C

b.
Déficit de IgA secretoria.
e
C.

Alergia a proteinas de leche de vaca
o

d.

Bronquitis hiperreactiva.
-

e.
Diarrea cronica inespecifica.

Retroaccio
La resposta correcta és: Intolerancia al gluten.

Pregunta 18
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta



Dentro del concepto de alimentos funcionales se incluyen:

Trieu-ne una:
c
a.

Fitonutrientes.
P

b.
Prebioticos.
a
C.

Probioticos.
G

d.

Simbidticos.

®

e.

Todos los anteriores.

Retroaccio
La resposta correcta és: Todos los anteriores.

Pregunta 19
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La causa mas frecuente de fracturas éseas en niflos mayores de 6 afios, es:

Trieu-ne una:
@
a.

Traumatismos deportivos.
P

b.
Caidas de la bicicleta.
e
C.

Caidas casuales en casa.
e

d.

Accidentes de trafico.
e

e.
Peleas en el colegio.

Retroaccio



La resposta correcta és: Traumatismos deportivos.

Pregunta 20
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La técnica de la “"doble pesada” es especialmente util, para:

Trieu-ne una:
P
a.

Valoracion de la lactancia materna.
C

b.
Valoracién de la diuresis por panal.
C
C.

Tranquilizar a las madres que lactan.
P

d.

Evaluar la velocidad de crecimiento.

@

e.

Ninguna de las situaciones anteriores.

Retroaccié
La resposta correcta és: Ninguna de las situaciones anteriores.

Pregunta 21
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Cual de estos farmacos pueden tener como efecto secundario la obesidad en nifios:

Trieu-ne una:

C

a.
Ciproheptadina.
P

b.

Corticoides.

pa

C.

Valproato sodico.



c
d.
Aminotriptilina.
®

e.

Todos ellos.

Retroaccié
La resposta correcta és: Todos ellos.

Pregunta 22
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Entre las complicaciones de la obesidad infantil en la vida adulta, no se encuentra:

Trieu-ne una:
P
a.

Hiperuricemia.
P

b.

Sindrome de PickwicK.
P

C.

Higado graso.

c

d.

Menor esperanza de vida.
@

e.

Pancreatitis.

Retroaccio
La resposta correcta és: Pancreatitis.

Pregunta 23
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La tricotolomania es un signo que se encuentra con frecuencia en:

Trieu-ne una:
@

a.



Nifas ansiosas.
P

b.
Dermatomicosis.
P
C.

Enfermedades autoinmunes.
-

d.
Cromosomopatias.
P
e.
Celiaquia.
Retroaccié
La resposta correcta és: Niflas ansiosas.

Pregunta 24
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En los adolescentes pueden observarse conductas de tipo “pasotismo” favorecidas
por:

Trieu-ne una:
P
a.

Fracaso en los estudios.
o

b.
Desengafio de valores sociales.
G
C.

Conductas de imitacion.
G

d.

Dinero facil.
@

e.
Todas las anteriores.

Retroaccio
La resposta correcta és: Todas las anteriores.

Pregunta 25
Correcte



Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El diagndstico diferencial de la verruga plantar, debe establecerse especialmente
con:

Trieu-ne una:
c
a.

Verruga vulgar.
C

b.

Verrugas planas.
P

C.

Papilomas viricos.
P

d.

Neoplasias.

@

e.

Callosidades.

Retroaccio
La resposta correcta és: Callosidades.

Pregunta 26
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En un nifio de 5 afos que presenta dolor en la cadera derecha con impotencia
funcional, con limitacién a la movilidad, el diagndstico mas probable es:

Trieu-ne una:

C

a.

Sarcoma de Ewing.

P

b.

Osteocondritis idiopatica.
P

C.

Artritis reumatoide.
@



d.

Sinovitis transitoria de cadera.
-

e.

Artritis coxo femoral.

Retroacci6
La resposta correcta és: Sinovitis transitoria de cadera.

Pregunta 27
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El alto contenido en isoflavonas y fitoestrogenos, hacen de la soja un alimento:

Trieu-ne una:
®
a.

Poco recomendado en la infancia.
P

b.
Especialmente indicado en las nifias.
P
C.

Aconsejable en la adolescencia.
pa

d.

Util en la pubertad retrasada.
o

e.
Estimulante del apetito en nifios.

Retroaccié
La resposta correcta és: Poco recomendado en la infancia.

Pregunta 28
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En un lactante de 4 meses que recibe lactancia artificial, para una adecuada higiene
de los biberones y tetinas, aconsejaremos a la familia:

Trieu-ne una:
P

a.



Hervir todo en agua unos 10 minutos.
P

b.

Sumergir en soluciones de hipoclorito.
p

C.

Esterilizar por accién vapor.

@

d.

Limpieza correcta con agua y jabdn.
P

e.

Esterilizar en el microondas.

Retroaccié
La resposta correcta és: Limpieza correcta con agua y jabén.

Pregunta 29
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En un adolescente que presenta fiebre, astenia, pérdida de fuerza muscular, eritema
facial, especialmente periocular y papulas en los nudillos de las manos, cabe pensar
en el diagndstico de:

Trieu-ne una:

c

a.

Gripe.

@

b.
Dermatomiositis.
P

C.

Mononucleosis infecciosa.
e

d.

Lupus sistémico.
-

e.
Ninguna de las anteriores.

Retroaccio
La resposta correcta és: Dermatomiositis.

Pregunta 30



Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
16. El adolescente suele tener un sentido de invulnerabilidad que le lleva a
conductas de riesgo, tres aspectos a preguntar se pueden incluir en el acronimo
MAR, que incluye:

Trieu-ne una:
P
a.

Motocicleta, Accidentes y Reglas circulacion.
P

b.

Motores, Deportes de Aventura, Retos.
P

C.

Moda en vestir, Amigos y Reglas.

@

d.

Medicacion, Abuso sexual y Régimen alimentario.
P

e.

Miedos, Actitudes y Retos.

Retroaccié
La resposta correcta és: Medicacién, Abuso sexual y Régimen alimentario.

Pregunta 31
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La fascitis plantar se considera una lesién benigna frecuente en:

Trieu-ne una:
c
a.

Nifos entre 10y 12 afos.
P

b.
Adolescentes sedentarios.
C
C.

Nifos con dietas carenciales.
@



d.

Adolescentes deportistas.
P

e.

Nifos obesos.

Retroacci6
La resposta correcta és: Adolescentes deportistas.

Pregunta 32
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En el adolescente, la sensacion de omnipotencia les facilita:

Trieu-ne una:
c
a.

Marcarse objetivos idealistas.
pa

b.
Desafios a los padres.
@
C.

Conductas de riesgo.
P

d.

Pensamiento abstracto.
o

e.
Fantasias romanticas.

Retroaccio
La resposta correcta és: Conductas de riesgo.

Pregunta 33
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
La enfermedad inflamatoria intestinal se caracteriza por:

Trieu-ne una:
®

a.
Aparece en adolescentes antes de los 20 afios.



c

b.

Es frecuente en lactantes por intolerancia digestiva.
pa

C.

Es una enfermedad aguda del niflo pequefio.
P

d.

Va asociada a alergia a proteinas de la leche.
C

e.

Conduce siempre a una colostomia.

Retroaccio
La resposta correcta és: Aparece en adolescentes antes de los 20 afos.

Pregunta 34
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En un nifio de cuatro afios, que presenta lesiones de rascado en la nuca y una
adenopatia laterocervical, el diagnostico probable es:

Trieu-ne una:

Pediculosis capiti.
C
C.

Alergia de contacto.
pa

d.

Eccema atopico.
o

e.

Varicela.

Retroaccié
La resposta correcta és: Pediculosis capiti.

Pregunta 35
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00



Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Tras la menarquia, los ciclos irregulares se consideran:

Trieu-ne una:
P
a.

Indicadores de posible anorexia.
e

b.
Frecuentes en dietas carenciales.
P
C.

Excepcionales en chicas normales.
P

d.

Siempre son patologicos.

@

e.

Frecuentes en los siguientes dos afos.

Retroaccio
La resposta correcta és: Frecuentes en los siguientes dos afos.

Pregunta 36
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Desde la vertiente sanitaria, debe considerarse un factor de riesgo en los nifios
emigrantes:

Trieu-ne una:
@
a.

Procedencia de zonas con alta incidencia de enfermedades infecciosas.
P

b.

Menor prevalencia de enfermedades congénitas.
P

G,

Habitos alimentarios mas saludables.
G

d.
Ausencia de duelo migratorio por la mejora social de los padres.



c

e.
Buena integracién laboral de los padres

Retroaccio
La resposta correcta és: Procedencia de zonas con alta incidencia de enfermedades
infecciosas.

Pregunta 37
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
En relacion a la torsion testicular, es cierto que:

Trieu-ne una:

C

a.

La fiebre suele ser constante.

®

b.

Suele acompafarse de nauseas y vomitos.
-

C.

Es mas frecuente en prepuberes.

P

d.

El dolor es de inicio insidioso.

P

e.

El reflejo cremastérico esta conservado.

Retroaccio
La resposta correcta és: Suele acompafarse de nauseas y vomitos.

Pregunta 38
Correcte
Puntuacié 1,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
El tratamiento de primera eleccion del herpes circinado en el nifio es:

Trieu-ne una:
c
a.

Aziclovir topico.
e



b.

Griseofulvina oral.

P

C.

Fluconazol parenteral.
@

d.

Derivados imidazolicos tépicos.
P

e.

Corticoides topicos.

Retroaccio
La resposta correcta és: Derivados imidazélicos topicos.

Pregunta 39
correcte
Puntuacié 0,00 sobre 1,00

Desmarca aquesta pregunta

Text de la pregunta
Un marcado caracter narcisista en un adolescente, se puede dar en:

Trieu-ne una:
c
a.

Desarrollo puberal normal.
-

b.
Fases de sexualidad poco definida.
@
C.

Trastorno de conducta alimentaria.
o

d.

Consumo de toxicos.
G

e.
Trastornos obsesivos.

Retroaccio
La resposta correcta és: Trastorno de conducta alimentaria.
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